
 

Schůzka pro rodiče 10.9.2025 od 16:00 
 
Vážení rodiče, 
 
vítáme vás na dnešní informativní schůzce. Jsme moc rádi, že jste si udělali čas a přišli. Těší nás, že 
můžeme společně spolupracovat na tom nejdůležitějším – spokojenosti, bezpečí a rozvoji vašich dětí. 
Dnes bychom vás chtěli seznámit s tím, jak bude vypadat nadcházející školní rok, co děti čeká, jak 
bude fungovat denní režim, jaké aktivity plánujeme, a samozřejmě vám dáme prostor pro vaše dotazy 
či podněty. 

●​ Prezentace rodičů 
●​ Představení všech učitelek a asistentek – nová paní učitelka ve třídě „Včelky“ Jana 

Dvořáčková, paní asistentka ve třídě „Motýlci“ Kristýna Kšicová, paní asistentka ve třídě 
„Broučci“ Valerie Hyžíková.  

●​ Seznámení se školním řádem 
○​ Rodiče omlouvají děti v nejkratším možném termínu telefonicky nebo do aplikace 

„Naše MŠ“. V případě, že nemáte přihlašovací údaje, kontaktujte ředitelku Zuzanu 
Ošmerovou. 

○​ Rodiče informují učitelku nebo ředitelku školy o změně zdravotní způsobilosti nebo 
zdravotních obtížích dítěte. 

○​ Rodiče informují o změně trvalého bydliště, telefonního kontaktu. 
●​ Úplata za předškolní vzdělávání je od 1.září 2025 stanovena na 600,-. Osvobozeni jsou 

předškoláci. Osvobozen od úplaty bude zákonný zástupce dítěte, který pobírá sociální 
příplatek dle § 20 až 22 zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění 
pozdějších předpisů nebo fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a pobírá dávky 
pěstounské péče dle § 30 až 43 výše uvedeného zákona a tuto skutečnost prokáže ředitelce 
školy. Nově od 1. 9. 2024 dochází k rozšíření možného osvobození od úplaty pro rodiny 
pobírající přídavek na dítě. O osvobození bude možné žádat na začátku školního roku 
2025/2026, pokud zákonný zástupce prokáže ředitelce školy, že pobírá přídavky na dítě. Tuto 
skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – 
přídavek na dítě“.  

●​ Z mš si dítě vyzvedávají zákonní zástupci, nebo jiná, jimi zmocněná osoba. Osobám, které 
nemají písemné pověření zákonných zástupců na tiskopise, který je k dispozici u paní učitelky 
nebo na webu školy v tiskopisech. Pokud nebude zástupce uveden na tiskopise, nemůže mu 
být dítě učitelkou vydáno. 

●​ Rodiče mají plnou zodpovědnost za to, že dítě nepřinese z domova nic, co by odporovalo 
bezpečnosti a mohlo způsobit úraz (např. ostré a špičaté předměty, nevhodné hračky, léky, 
žvýkačky,…) – nejlépe nosit pouze plyšáka. 

●​ Prosím dbejte na to, že pokud jsou někde výrobky, knihy k prodeji, knihy ve společné knihovně 
– aby děti k těmto věcem přistupovaly s respektem a neničily je 

●​ Zrušení odkladu školní docházky – pokud budou mít rodiče zájem o odklad školní docházky, je 
třeba navštívit speciálního lékaře a klinického psychologa. Odklad školní docházky bude 
udělen pouze z vážných zdravotních důvodů, kdy dítě nebude moci dlouhodobě vykonávat 
školní docházku. Více si můžete přečíst na 
https://edu.gov.cz/reformy/odkladova-novela-skolskeho-zakona/. 

●​ Zápis do ZŠ Lipůvka se uskuteční 9.2.2025 
●​ Příspěvek na nákup knih pro děti, papíry – prosíme rodiče, kteří mají možnost, zda by mohli 

přinést kancelářské papíry (balík), vlhčený toaletní papír, malé igelitové svačinové sáčky. 
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Pokud mají rodiče možnost, mohou přispět knihami do společné knihovny nebo přispět 
finančním darem na nákup knih, z kterých budeme dětem předčítat nebo s nimi pracovat. 

●​ Čipový systém – ředitelka zjišťovala, zda funguje nový čipový systém všem rodičům. Rodiče 
byli seznámeni s časovými okny, kdy je možný vstup do mš (6:30-8:00, 12:15-13:00, 
14:30-16:30). Bezpečnostní pravidla – „rodič předává dítě paní učitelce a u paní učitelky si 
dítě vyzvedává“, pokud si dítě nevyzvedne, zodpovídá si za něj sám rodič či zplnomocněná 
osoba. 

●​ Odpoledne budeme za příznivého počasí chodit s dětmi na školní zahradu, kde si mohou 
rodiče dítě vyzvednout. 

●​ V případě pozdějšího příchodu dítěte do mš ze závažných důvodů (např. lékař, logopedie, 
zubař, apod.) jsou rodiče povinni informovat o tom učitelku ve třídě a dohodnout si dobu 
předání dítěte. Děti nemohou být předávány v době pobytu venku mimo areál školy, tj. od 10 
do 12 hodin. 

●​ Kroužky: keramika, Edukačně stimulační skupiny – od 1.10.2025. před tím bude schůzka pro 
rodiče i s paní učitelkou ze zš v 15:00., kde si povíme smysl ESS a školní připravenost, 
dopolední logochvilky s ředitelkou.  

●​ Nástěnka pro všechny dole v chodbě – prosíme rodiče o zapojení se a sdílení společných 
zážitků s dětmi. 

●​ Během měsíce října bude Den otevřených dveří pro rodiče, v dopoledních hodinách – 
upřesníme 

●​ Rodiče budou informováni na nástěnce v prostorách mš, na nástěnce před vstupem do mš, na 
webu a přes aplikaci „Naše MŠ“. 

●​ Přineste, prosím, dětem do školky: náhradní oblečení (tričko, tepláky, legíny, kalhotky, 
trenýrky, ponožky, apod.), povlečení a peřinky, hrnečky vhodné do myčky, papuče – ne 
pantofle, převlečení na ven – oblečení, které mohou děti ušpinit, které je vhodné případně do 
deště – vše podepsat. Vše uzpůsobujte aktuálnímu počasí, prosím. 

●​ Zapojení do projektu „Pěšky do školy“ – v týdnu od 15. – 19.9.2025 - Můžete s dětmi přijít 
pěšky, jet na kole nebo koloběžce, svézt se hromadnou dopravou. Jestli pojedete autem, stačí 
jen zaparkovat třeba pět minut od školy a procházka je vaše. Děti, které chodí do školy pěšky, 
si víc všímají svého okolí, získávají k němu vztah a zkušenosti. Troška pohybu po ránu také 
pomůže správně nastartovat mozkové závity a připraví děti na nový školní den. Když se nám 
společně podaří snížit množství aut před školou, bude tam pro všechny bezpečněji a 
příjemněji. Děti dostanou záznamový arch, který společně s rodiči vyplňují. V pátek 19.9.2025 
jej doneste zpět do školky, kde bude arch založen do portfolia a aktivita zaznamenána na web 
v aplikaci „Pěšky do školy“. Děkujeme všem! 

●​ Portfolia dětí – kdo nemá šanon, prosím donést. Portfolia si můžete brát s dětmi na víkend 
domů, napsat o něčem zajímavém - výlet, oslava apod. + k tomu fotky s popiskem, vtipné 
hlášky dětí,… Nezapomeňte přinést po víkendu zpět do mš. 

●​ Fotka dítěte - 3x pasový formát do center. Děti, které ještě nepřinesli. 
 
 
Těšíme se na společný školní rok plný zážitků, pokroků a vzájemné důvěry. 
 
Za kolektiv Mateřské školy Lipůvka Zuzana Ošmerová, ředitelka školy. 
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